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. Dibujar gráfica calculando dominio, asíntotas e intervalos de crecimiento y decrecimiento, máximos y mínimos relativos, intervalos de concavidad y convexidad, y puntos de inflexión 
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1º Dominio de f(x): 
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2º Asíntotas:

*A.V.  : No tiene, la función existe  
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*AH. : 

A) Se calcula  el 
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 Luego no hay asíntota horizontal.

B) Se calcula  el 
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Asíntota horizontal “y=0” en el -∞; la curva se encuentra por debajo de la asíntota.
*A.O. : y= m x+n
Sólo podrá existir en el +∞
A) Cuando  
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 1º Se calcula  “m”:  

· 
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Por lo tanto no existe una asíntota oblicua en el +∞. : curvatura[image: image10.png]


 
3º   Monotonía, Máximos y mínimos relativos:

Calculamos y´=0 para estudiar el cambio de monotonía
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[image: image15.wmf]0

)

4

´(

,

2

1

>

Þ

÷

ø

ö

ç

è

æ

+¥

-

Î

"

y

x

  creciente [image: image16.png]






[image: image17.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

Þ

-

»

-

=

-

=

-

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

e

e

e

f

x

2

1

,

2

1

1839

.

0

2

1

.

2

1

)

2

1

(

;

2

1

2

1

.

2


En 
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  existe un mínimo relativo.

4º Curvatura, puntos de inflexión.
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  convexa    
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 cóncava
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Punto de inflexión.      
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7º Gráfica:
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